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ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞINA


Kamu görevlilerine ödenecek ek gösterge rakamları 01/07/2022 tarihli, 7417 sayılı Devlet Memurları Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile değiştirilmiş ve kamu görevlileri ve emeklilerinin ek göstergeleri yükseltilmiştir. 

İlgili Kanunun 6’ncı maddesi ile 657 sayılı Kanuna ekli (I) ve (II) sayılı Ek Gösterge Cetvelleri değiştirilmiş, hizmet sınıfları itibarı ile yükseköğrenim ve yüksekokul mezunlarının ek göstergeleri 3600’e yükseltilirken, eğitim durumları ve görevleri itibarıyla anılan unvanlarla eşdeğer olan 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa ekli (I) sayılı Cetvelin Genel İdare Hizmetleri Sınıfı bölümünün "i" bendi ile Teknik Hizmetler Sınıfı bölümünün (c) bendinde yer alan unvanlar bu uygulamanın dışında bırakılmıştır.  

Söz konusu değerlendirme mağduriyetlere sebep olmakta, eğitim durumları itibarı ile daha üst öğrenim görmüş ya da aynı öğrenim seviyesine sahip kamu görevlileri hizmet sınıfları itibariyle farklı değerlendirmelere tabi tutularak bir kısmı 3600 ek gösterge uygulamasından faydalandırılmakta bir kısmı ise bu haktan mahrum bırakılmaktadır.

Bu durumun düzeltilmesine ilişkin olarak gerek Sayın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın gerekse Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan’ın müteakip defalar açıklamaları olmuş, 31/8/2023 tarihli ve 2023/1 sayılı Kamu Görevlileri Hakem Kurulu Kararının 50’nci maddesinde bu hususa ilişkin çalışma yapılması hükme bağlanmıştır. 

Bu çerçevede gerek alınan kararlar gerekse idarecilerin yaptığı açıklamalar, birinci dereceye gelen tüm kamu görevlilerinin 3600 ek gösterge hakkından faydalandırılması yönünde fikir birliği oluştuğunu göstermektedir.

Bu gerekçeler ışığında 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa ekli (I) sayılı Cetvelin Genel İdare Hizmetleri Sınıfı bölümünün "i" bendi ile Teknik Hizmetler Sınıfı bölümünün (c) bendinde yer alan unvanların ek gösterge rakamlarının 3600 olarak düzenlenmesi için gereğini bilgilerinize arz ederim.  
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